

## Благодарственное письмо Институту «Am haZikaron»

Хочу поделиться восторгом и глубоким уважением к Институту "Ам а Зикарон" за проведение недавнего мероприятия в Афуле. Семинар "Мои еврейские корни" оказался событием, ставшим не только значимым для всех его участников, но и призванным пролить свет на важные вопросы самоидентификации в нашей общине.

Мероприятие, состоявшееся 4 декабря 2023 года, привлекло внимание афульчан всех возрастов, некоторые из них репатриировались в Израиль совсем недавно. Семинар стал замечательным примером того, как через изучение истории можно соединить разные поколения и подарить каждому участнику не только знания, но и чувство глубокой связи с еврейским наследием.

Институт "Ам аЗикарон" смог создать атмосферу взаимопонимания и уважения, предоставив участникам уникальную возможность заглянуть в прошлое своих семей и восстановить забытые части своей истории. Ваш подход к преподаванию еврейской истории, использующий ролевые игры и интерактивные элементы, придает семинару особое волнение и эмоциональную глубину.

За каких-то два часа семинара представителям Института удалось совершить экскурс по 3000-летней еврейской истории с ее красочными сценами и нашим еврейским юмором, сделавшим их совершенно «своими» и личными для всех присутствующих. Слушатели семинара сами участвовали в сценах еврейской истории, и можно не сомневаться, что всё показанное останется в их памяти навсегда. Участвуя в реконструкции сцены преследования евреев крестоносцами, присутствующие даже вступили в конфронтацию с актерами, защищая евреев. Неизгладимое впечатление, оставшееся у слушателей от семинара, получило выражение в столь тёплых и эмоциональных отзывах и благодарностях, полученных от восторженных участников.

Особо хочется поблагодарить сотрудников «Ам аЗикарон» за исследовательскую часть семинара, посвященную истории происхождения еврейских фамилий. Эта встреча стала для многих участников первым шагом знакомства со своими корнями и семейной историей, и мы уверены, что она станет вдохновением для дальнейших открытий.

Мы надеемся, что Институт «Ам аЗикарон» сможет и в дальнейшем проводить этот очень интересный и необходимый семинар в разных городах Израиля. И мы будем очень рады принять исследователей Института в нашей Афуле вновь.

С искренним уважением,

Инна Окунь

Руководитель Управления абсорбции Муниципалитет Афулы